

Семейные династии педагогов Кубани

- **Династия
Цюхцинских – Бывалиных – Булатовых –
Бирюковых**

Году Семьи посвящается

- **Династия**

**Цюхцинских – Бывалиных – Булатовых –
Бирюковых**

- ***Краснодарский край, город Армавир***
- ***Общий педагогический стаж – 111 лет.***





**Династия
Цюхцинских –
Бывалиных –
Булатовых –
Бирюковых**

Основатель

педагогической династии -
Цюхцинская (Бонч-
Богданович) Людмила
Алексеевна, родилась в 1899
году в городе Москве. С 1924
по 1928 годы преподавала на
курсах рабочей молодежи при
кооперативе Союзов
кожевников в г. Зарайске
Московской области.

Династия

Цюхцинских – Бывалиных – Булатовых – Бирюковых



Бывалина (Цюхцинская) Тамара Викторовна, 17.05.1922 года рождения, в 1940 году окончила педагогическое училище № 6 в г. Москве. Два года преподавала в родном городе в школе № 502. С 1942 по 1946 годы Тамара Викторовна – участник Великой Отечественной войны. С 1954 по 1973 годы работала инспектором Армавирского ГорОНО. В 1960 году окончила Армавирский государственный педагогический институт. С 1973 по 1979 годы работала директором Армавирской вспомогательной школы-интерната № 2.

За многолетний добросовестный труд Тамара Викторовна Бывалина награждена медалью «Ветеран труда», нагрудным знаком «Отличник народного просвещения Российской Федерации».

Династия

Цюхцинских – Бывалиных – Булатовых – Бирюковых



- Булатова (Бывалина) Галина Георгиевна, 06.11.1943 года рождения, окончив в 1965 году Армавирский государственный педагогический институт, 45 лет посвятила педагогической деятельности в городе Армавире: работала учителем в школе № 19 (1965-1975 г.г.), заместителем директора по учебно-воспитательной работе школы № 4 (1972-1985 г.г.), инспектором Армавирского ГУНО (1985-1989 г.г.), заместителем директора по УВР школы № 11 (1989-1999 г.г.), ведущим специалистом муниципального казенного учреждения «Центр развития образования» (1999-2010 г.г.).
- Галина Георгиевна награждена медалью «Ветеран труда», нагрудным знаком «Отличник народного просвещения Российской Федерации».

Династия

Цюхцинских – Бывалиных – Булатовых – Бирюковых



Педагогическую династию достойно продолжила Булатова Наталья Владимировна. В 1995 году, окончив Армавирский государственный педагогический институт, пришла работать учителем русского языка и литературы в школу № 11 города Армавира. С 1999 по 2011 годы работала заместителем директора по учебной работе в этой же школе. С 2011 по 2020 годы замещала должность главного специалиста управления образования администрации муниципального образования город Армавир. С 2020 года возглавила школу-новостройку на 1100 мест – МАОУ СОШ № 24, где трудится в настоящее время.

Наталья Владимировна награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации», является победителем конкурса на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности.

Династия

Цюхцинских – Бывалиных – Булатовых – Бирюковых



Бирюков Даниил Алексеевич, окончил в 2016 году Армавирский государственный педагогический университет. С 2017 года работал учителем информатики, заместителем директора по информационно-коммуникационным технологиям МАОУ СОШ № 7 им. Г.К. Жукова г. Армавира.

С 2021 года работает в этой же должности в МАОУ СОШ № 24.

An open book with two blank, aged, cream-colored pages. The book is bound in the center, and a red ribbon bookmark is visible at the bottom. The pages show signs of wear, including small tears and discoloration. The background is a textured, golden-brown surface.

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ.....